HONDA Montageanleitung ?G,B’RKhw

CBR600RR 2007-2016 fur quaIIfIZIertes Personal Qre/mierMotorcycle Protection

STOCK & KIT

Dieses Blatt beinhaltet die Montageanleitung fiir folgende Produkte:

Lichtmaschinendeckelschoner EC-CBR600-2008-1 APPR%" ﬂ?&zzoonuu
Lichtmaschinendeckelschoner KIT ~ EC-CBR600-2008-1-K B =
Kupplungsdeckelschoner EC-CBR600-2008-2

Zindungsdeckelschoner EC-CBR600-2008-3

Montagestanderadapter BA12-8

Kettenschutzfinne CGA-10

Lichtmaschinendeckelschoner
ART NO. EC-CBR600-2008-1

1  demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Lichmaschinendeckel
platzieren Sie das GBRacing Cover lber dem orig. Lichtmaschinendeckel

2
3 montieren Sie die Schrauben 1-4 locker in der richtigen Position
a4

ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm gemaB Herstellerangabe fest Schraube / Bolt 4
ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN M6x35 - 10Nm Schraube / Bolt 1

M6x35 - TONm

GBRacin

 EIMApprov

Schraube / Bo 3
Mé6x35 - TONm

Schraube / Bolt 2
M6x35 - 10Nm

Schraube / Bolt 3
Kupplungsdeckelschoner M35 ORI

ART NO. EC-CBR600-2008-2

1 demontieren Sie die Schrauben 1-3 von dem orig. Kupplungsdeckel

Schraube / Bolt 1
M6x35 - TONm

2 platzieren Sie das GBRacing Cover Uber dem orig. Kupplungsdeckel
3 montieren Sie die Schrauben 1-3. locker in der richtigen Position
4

ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm gemaB Herstellerangabe fest
ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

Schraube / Bolt 2
Mé6x35 - 10Nm

Ziindungsdeckelschoner Schraube / Bolt 1
ART NO. EC-CBR600-2008-3 Méx -10Nm

demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Ziindungsdeckel
platzieren Sie das GBRacing Cover lber dem orig. Ziindungsdeckel
montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen Position
ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm gemé&B Herstellerangabe fest ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN ( GBRacing®

FIM Approve

AW N =

Schraube / Bolt 2
M6x35 - TONm

Schraube / Bolt 4 Schraube / Bolt 3
M6x35 - 10Nm Mé6x35 - 10Nm




HONDA Montageanleitung f(’}B‘R%'ng@

CBR60ORR 2007-2016 fur qualifiziertes Personal Q:nﬁermrcyde Broteciion

STOCK & KIT

Lichtmaschinendeckelschoner- KIT ¥ & i e e i
ART NO. EC-CBR600-2008-1-K  KIT ONLY !

demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Lichmaschinendeckel

1
2 platzieren Sie das GBRacing Cover lber dem orig. Lichtmaschinendeckel
3 montieren Sie die Schrauben 1-4 locker in der richtigen Position
4 ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm gemaB Herstellerangabe fest Bolt 4
ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN Méx35 - 10Nm Bolt 1

Mé6x35 - 10Nm

GBRa('I'ng

Bolt 3

M6x35 - TONm
Bolt 2

Mé6x35 - TONm

Montagesténderadapter mit Protektor M8
ART NO. BA12-8

M8 x 40 Bolt

1 Satzen Sie die MB x 40mm Schraube durch den Adapter
2 Zihen Sie die Schraube mit BNm fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

Adapter

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA10

1 Montieren Sie 2 M6 x 20 mm Schrauben und Unterlegscheiben durch den die Finne in den
schwarz eloxierten Aluminium-Montageblock CGA-10.

2 Postionieren Sie die Baugruppe unter der Schwinge und markieren sie die beiden Locher an der Schwinge.
Hinweis: Von der Kette bis zur Finne sollte ein Mindestabstand von 5 mm eingehalten werden.

3 Bohren Sie die markierten Locher mit 5mm

4 schneiden Siein die Lécher ein M6 Gewinde

5 montieren Sie nun zuerst den Block unter der Schwinge
Schrauben mit ca. 10Nm anziehen - ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 dann montieren Sie den Kettenschutz an dem Block

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



